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Regenwald
Löse das Kreuzworträtsel
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Lösungshinweise:

Horizontal ▶ Vertikal ▼
(1) Name des tropischen Regenwalds in
Südamerika ist
(3) Um an Licht zu kommen, klettern sie
in die Höhe.
(5) In der unteren Baumschicht wächst
der
(7) Das unterste Stockwerk ist die
Boden- und ....
(8) Sie wachsen bis zu 70 Meter hoch.
(10) Im Regenwald ist es immer sehr
warm und

(2) In der Krautschicht leben große Raubkatzen,
welche......
(4) Der Regenwald besteht aus
(6) Neben Südamerika und Afrika findet man tropische
Regenwälder auch auf diesem Kontinent
(9) Die Tropischen Regenwälder der Erde befinden sich
rund um den



Kostenlos eigene Kreuzworträtsel erstellen auf www.schulraetsel.de

Regenwald
- LÖSUNG -
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